

今日威海·要闻

市民纷纷求医为宠物防蜱虫

医院统计,家养猫狗目前尚无感染蜱虫的病例

本报威海9月14日讯(本报记者 吕修全)近日,威海市养有宠物的市民纷纷向宠物医院医生咨询宠物预防蜱虫的方法,并购买药品预防宠物感染蜱虫。

9月12日下午,记者走访了市区博爱宠物医院。据该院医生介绍,最近几天有很多市民来医院咨询宠物猫、狗预防蜱虫的方法,也有市民直接把宠物带到医院检查。据医院统计,家养的宠物猫狗目前尚无感染蜱虫的病例。“不过一些流浪的猫狗身上是有携带蜱虫的,因为流浪猫狗的生活环境大都是野外或在山上,有被蜱虫叮咬的机会。”猫狗等

宠物被蜱虫叮咬后皮肤上会有红色的小疱,宠物会感觉疼痛。

医生告诉记者,在威海,蜱虫被称作草爬子,喜欢在潮湿的环境中生长,草丛里,山上的灌木丛、树上都有蜱虫的踪迹。医生建议市民,“最好不要带狗狗去野外的草丛和树林里,在山上回来时,最好给宠物洗个澡。家中养宠物的市民一定要注意保持宠物生活环境的卫生。”

据医生介绍,宠物猫狗被蜱虫叮咬后,可以采取一些措施取出蜱虫,市民也可以给宠物猫狗喂食或喷涂药剂预防蜱虫叮咬。

●链接

蜱虫,学名蜱,俗称壁虱,民间也称草爬子。我国已知的蜱类分隶于11个属,共100多种,主要在东北、新疆、内蒙古、西藏等地。蜱虫喜欢吸血,吸血前只有虱子大小,吸饱后可以变大100倍,身体从灰色变成暗红。蜱虫白天活动,晚上休息,对人和动物的汗液嗅觉灵敏,一般距离30米就能感知人或动物经过。



关爱地球

13日上午,荣成市人和镇朱口小学的学生和边防官兵在海滩上捡垃圾。当日,人和边防派出所官兵在辖区小学开展了“关爱地球、清洁海洋、低碳生活”宣传活动,号召学生们从我做起,捡起一张废纸,节约一滴水,少开一盏灯,不使用一次性筷子。

14日是“世界清洁地球日”,荣成边防大队官兵组织各地中小学开展了形式多样的“关爱地球”活动。本报通讯员 卢旺龙 王建军 摄影报道

荣成城区实行热企分片供暖

供热、管理、收费、服务一体化

本报威海9月14日讯(记者 许君丽 通讯员 龙桂圆)14日,记者从荣成市供暖部门获悉,今年起,荣成城区将打破以往的热源企业、热力燃气公司供暖管理分离的供暖体制,实行分片供暖,彻底消除过去供暖分离体制中存在的体制性影响服务的弊端。

多年以来,崖头城区实行由荣成热电厂供暖,荣成热力燃气公司负责管理、收费等工作的供暖体制。热电厂与热力燃气公司是各自独立的企业,热电厂把蒸汽卖给热

力燃气公司,热力燃气公司再将蒸汽转换成热水送到用户家中。由于热力燃气公司不是按照热流量而是按照用户的建筑面积收费的,在近几年的供暖投诉中,部分换热站因利益驱动,没有按照规定标准向用户持续、优质供热,导致用户家中供暖不理想,但由于供暖工作由两个企业共同管理,经常出现推诿扯皮现象。

今年起,荣成崖头城区将实行城区划片“一体化”供暖,以楚祥街为界,以西归热电集团公司管理,以东归热力燃气公司管理。其中,楚祥街以西将由荣成市热电厂和天颐热电联手,形成南至凭海路、北至北大街、西至将军路(徐家村)、东至十里河小区(包括曙光小区)的“大循环供水供暖”格局。分片供暖后,将实行供热、管理、收费、服务一体化,明确供热企业职责,减少推诿扯皮等问题的发生,也间接促成市热电厂与市热力燃气公司之间的市场竞争,从而使民生服务质量得到提升。

从田间到餐桌全程监管

乳山农副产品安全有保障了

本报威海9月14日讯(记者 孙丽乐 通讯员 邓晓辉)乳山市农副产品质量追溯体系软硬件建设已完成,目前进入试运行阶段。该体系投入运行后,将会实现农产品质量安全从田间到餐桌的全程可追溯,确保全市人民吃上放心农产品。

记者从乳山市质监局获悉,乳

山绿茶和垛山苹果现已被选为乳山市首批追溯管理鲜活农产品。在建成这两大农产品追溯体系的基础上,乳山市将逐步向水产、花生、蓝莓、大姜等十大产业延伸,建立完善的信息管理系统。到2015年,基本建立全市农产品质量安全追溯管理的运行机制。

按照这一机制要求,须对市

辖区内的批发市场、农贸市场、超市和配送中心等经营主体的待交易农产品质量合格情况进行确认。饭店、宾馆和集体食堂、盒饭快餐集体配送单位应从实行农产品质量安全追溯管理的场所采购质量合格的农产品,不得采购无质量检测合格报告或来路不明的农产品。

韩国入境游再“热”赤山

本报威海9月14日讯(记者 冯琳 通讯员 苏兆海)9月份以来,赤山景区多次迎来韩国各地旅行社的考察团,并且各旅行社主动与景区签订旅游意向书,确保了秋冬季节入境游客在赤山景区游览的最低客流量。

7、8两月,赤山景区入境游中韩国游客逾万人次,通过韩国游客的口碑传播,在韩国国内掀起中国赤山旅游热潮,韩国各地旅行社纷纷跟进带团前来。近日,韩国最大的铁路旅行社韩国铁路公社各地分社在山东嘉年华国际旅行社的带队下考察赤山景区。

景区的佛教文化和中韩历史渊源受到了韩国铁路公社考察人员一致称赞。嘉华国旅韩国部王元来部长表示:由于文化差异,秋冬季节仍是韩国民众朝圣、登山、修学出游的高峰期,嘉年华国旅会抓住时机积极向韩国市场推介赤山景区和威海的旅游资源。

13日,青岛海天国际旅行社带队韩国旅行博士株式会社也考察了赤山景区,并就多措并举共同开发韩国旅游市场等问题进行磋商。据悉,为积极开拓韩国市场,由山东省旅游局指定的几家韩国旅行社近期也将考察赤山景区。

装修工自带马桶 品牌家装公司够专业

本报威海9月14日讯(记者 侯书楠)装修房子时,不少业主找“装修游击队”,然而,一旦出现质量问题,业主的权益很难得到保障。而品牌家装公司不仅专业,还可售后上提供优质服务。

在威海,选择“装修游击队”的业主不在少数。家住文登市区步行街的张先生告诉记者:“选择装修队,可以省不少钱。如果认识熟人,其实并不存在工程质量问题。”省不省钱似乎成为业主选择品家装还是“装修游击队”的关键。

对此,意佰设计装饰公司的宝经理表示,“我们跟他们本质的区别,不仅在于我们会在售中和售后提供优质的服务保障,而且在家装的细节衔接方面会精心处理,推荐给客户的材料都是质量

好的品牌货。比如,我们会选用东鹏瓷砖、金德水管、多乐士油漆等等,从源头保证客户的利益不受损失。另外,我们雇的工人都具备较高的专业素养,如果表现好,则会长期雇。”他带着记者来到祥云花园小区,“现在我们给这里的两家客户做家装,从门板保护,到施工卫生等,都有严格的规定。”果然,现场墙面上到处贴着员工守则,而工人也不敢在现场抽烟,更不能使用客户的洁具,“我们暂时先自带马桶,解决工人的如厕问题,最后会给客户安装新的座便器。”宝经理解释道。最后他还提醒记者:“正规的品牌家装公司都会收取设计费,因为设计也是一种服务,不可能免费。但是我们不像装修队收木工费,这样对客户能节省开支。”

省控重点监管企业综合达标率全省第一

本报威海9月14日讯(记者 林丹丹 通讯员 李远增)记者从环保部门了解到,今年上半年,威海市省控重点监管企业和城市污水处理厂综合达标率位居全省第一,为威海的蓝天碧海做出了贡献。

该做法,才能让监管力度更强?近年来,威海不断加大环保力度,对重点监管企业重点管理。据介绍,威海环保部门在严格有关要求建成两级五大网络自动监控系统的基础上,还把自动监测设备安装范围从省控重点监管企业扩员扩大到市控重点监管企业。为加大监控力度,环保部门在20家重点监管企业的排污口、监测房附近安装

了视频监控,实现了对排污数据和排污现场的双重监控,有效控制了企业排污。

在加大重点企业监控的同时,威海管理模式向精细化转变。具体实施过程中,采取“一企一策一员”、“一厂一策一员”的管理模式,逐家企业、逐台锅炉制定监管治理方案,确保环保达标。

在环保专项行动突击性、集中性、阶段性整治的同时,威海环保部门加大日常监管力度,落实重点监管企业旬查制度,并将白天查与夜间查、工作日查与节假日查、明查与暗查结合起来,对严重超标和一个月之内超标两次以上的进行处罚,实行派员驻厂进行整改。

